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Мільйони в крипті, люксові автопарки та швейцарські годинники: як родина ексдепутата Осіпова збагатилася на сумнівних
схемах

Родина, про яку ми вам сьогодні розкажемо, далеко не проста. Вона маэ міцні
проросійські зв’язки, обросла кумами та соратниками в українському політикумі,
володіє розкішною нерухомістю та цілими люксовими автопарками на сотні
мільйонів доларів. А головне — має величезний вплив, зокрема, в Одеській області, де й
базується. Йдеться про Осіпових: батька сімейства – політика з проросійським
минулим Володимира Осіпова, матір Марину та їхніх синів Ігоря та Марка.

Про це пише "Стопкор".

Детально саме про Ігоря Володимировича ми вже розповіли у першій частині нашого
аналітичного розслідування про Осіпових. Запевняємо: ви будете здивовані кількістю
бабла, майна та крипти, якими володіє цей молодий чоловік. А ще він чомусь за
безцінь віддає чиновникам обласної ради в оренду автомобілі преміумкласу.

Тож із ким підтримує неформальні та тісні зв’язки родина Осіпових? Які одіозні
персонажі спільно з ними володіють компаніями? В яких кримінальних
провадженнях засвітилися їхні бізнеси? І звісно, те, про що люблять читати
найбільше: нерухомість, транспорт та коштовності.

Володимир Осіпов: ОПЗЖ та контракти для ЗСУ

Розповідь про Володимира Олександровича Осіпова варто розпочати з політики,
адже прийшов він у неї у 2015 році під прапорами вже забороненої проросійської
партії "Опозиційний блок". Тоді він увійшов у депутатський корпус Одеської обласної
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Росія спрямувала на Київ і область
близько 100 дронів та дві крилаті
ракети

Масована атака на Полтавщину:
ворог б’є по Кременчуку
балістикою та десятками «шахедів»

Масштабна повітряна тривога в
Україні: зафіксовано зліт
російського МіГ-31К

У Києві викрили жінку, яка
виманила у пораненого військового
понад 700 тисяч гривень, — поліція

На фронті загинув військовий з
Ірпеня Євгеній Поддубний під час
евакуації поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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ради сьомого скликання, де залишився і після виборів 2020 року вже у складі ОПЗЖ.
Як ми писали в одному з наших матеріалів,  одночасно в депутати, тільки Одеської
районної ради, від цієї ж партії зайшов його син Ігор Осіпов. До слова, обидва у 2023
році достроково припинили свої повноваження та заглибились в бізнесові справи.

Під час виборчих періодів Володимир Осіпов не раз фігурував у ситуаціях, які
пов’язують із "гречкосійством". Як писали аналітики руху "Чесно", через свій
благодійний фонд він організовував дитячі свята, спортивні турніри та розваги,
дарував дітям м’ячі, іграшки, солодощі, а також передавав подарунки на місцеві
свята. Будучи депутатом, встиг засвітитися у гучній історії з побиттям журналіста
Олександра Ярошенка. Сталося це у 2016 році: тоді на пресконференції медійник
запитав керівника обласної партії ОПЗЖ Миколу Скорика про те, чому політики
шукають компроміси з росією, і нагадав про масове побиття активістів у 2014 році.
Осіпов різко відреагував на ці запитання, почав нервувати, а згодом штовхав
журналіста та намагався перешкодити відеозніманню.

Була і ще одна дуже гучна історія, в якій фігурувало прізвище Осіпова. Після смерті
бізнесмена Олександра Ксенофонтова у 2020 році його вдова Оксана заявила про
спроби незаконно заволодіти сімейним майном. У відкритому листі до президента
вона описала тиск, судові процеси, обшуки та спроби перерозподілу бізнесу. У
своєму зверненні вона назвала низку осіб, яких вважає причетними до цієї історії,
серед них — Володимир Осіпов.

З останнього і дуже гучного можемо згадати зірвані контракти на харчування для
ЗСУ у 2024 році одеською компанією ТОВ "Гранпрі ЛТД", яку пов’язують з
бізнесменом Володимиром Осіповим. До речі, у назвах для більшості своїх компанії
сам Осіпов та його син використовують саме абревіатуру ЛТД. "Гранпрі ЛТД"
опинилася в центрі гучного скандалу після того, як виграла державний тендер на
постачання продуктів для військових у Дніпропетровській області на суму близько
3,3 млрд грн. Врешті фірма нібито не впоралася з попереднім контрактом на
харчування військових у Донецькій області, через що договір було розірвано. Та
попри це, вона знову отримувала нові великі підряди.

Бізнес та сумнівні партнери

Родина Осіпових підтримує тісні неформальні та ділові стосунки з багатьма
впливовими політиками та чиновниками. Зокрема, Марина Осіпова має спільний
бізнес у сфері енергетики з дружиною першого заступника голови Одеської ОВА
Олександра Харлова. Також зафіксовано партнерство родини з Каріною
Злочевською, донькою підсанкційного ексміністра Миколи Злочевського.

І якщо ми вже згадали дружину, то перейдемо до неї. Марина Володимирівна має
відкритий ФОП за основним КВЕДом "надання в оренду й експлуатацію власного чи
орендованого нерухомого майна"; окрім цього, вона є бенефіціаром та
співвласницею інших компаній. А саме:

ТОВ "Енергія сонця груп", яке виробляє електроенергію та зареєстроване відносно
нещодавно – в серпні 2024 року. Компанія активно здійснює імпорт
трансформаторів, металоконструкцiй та інших товарів. Серед країн, з якими
здійснювали СЕД, – Болгарія і Туреччина, що входять у перелік так званих офшорних
зон. Та найцікавіше в цьому кейсі – партнери Марини Осіпової. Частка "Енергія сонця
груп" є в ТОВ "РЕНТ-ТЕХНО", де серед власників – чоловік колишньої судді Госпсуду
Івано-Франківської області Інесси Кавлак, власник готельної нерухомості в Буковелі
Кавлак Василь Миколайович. Ще у 2025 р. серед учасників вказаного ТОВ "РЕНТ-
ТЕХНО" була дружина ексзаступника Генерального прокурора України Кізя Сергія
Миколайовича Марина Кізь. Також партнеркою з 10% акцій компанії тут виступає
Харлова Катерина Віталіївна, дружина першого заступника голови Одеської ОВА.
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Техпоразка за «Слава Україні!»:
фінських кіберспортсменів
дискваліфікували після матчу з
росіянами 

«Це така собі сенсація»: Очільник
Херсонської ОВА Прокудін
заперечив звинувачення у
прихованих придбаннях
нерухомості в Києві 

Польські митники виявили майже
50 літрів алкоголю, захованого в
балоні авто з України

Defense News: США відмовилися від
планів перекидання понад 4 тисяч
військових до Польщі 

Туреччина скасувала заборону на
пряму торгівлю з Вірменією, — ЗМІ

Кріс Райт: Частину фахівців
Національного управління ядерної
безпеки звільнили помилково

Сенат США схвалив Кевіна Уорша
на посаду голови Федеральної
резервної системи, — CNBC 

Імпорт російського СПГ до ЄС досяг
історичного максимуму попри
санкційні плани

50 днів Литвинова в порту
«Південний»: зірвані тендери на
200 мільйонів та дизель дорожчий,
аніж на АЗС

«Початок великої бурі»: Радослав
Сікорський попередив про настання
епохи полікризи та морських загроз

У Бєлгородській області РФ
пасажирський поїзд зійшов із рейок
після падіння російської авіабомби

«У Парижі це не просто чутки»:
журналіст назвав ім’я акторки,
через яку Бріжит Макрон дала
ляпаса президенту 

Reuters: Пермський НПЗ «Лукойлу»
повністю зупинився після атаки
українських дронів

ЄС може продовжити тимчасовий
захист для українських біженців до
2028 року, — DW

13 травня 2026 г.

Угорщина викликала російського
посла через удар БпЛА поблизу
кордону

Бювет і лікарня знову доступні: суд
дозволив «Моршинкурорту»
користуватися об’єктами для
лікування військових

Суд на Волині оштрафував
директора «Пакур транс» на понад
3,4 мільйона гривень за митні
махінації
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Тепер переходимо до партнерства зі Злочевськими. Марина Осіпова повністю
володіє АТ "ЗНВКІФ "АЛІЗАР", з яким пов’язана компанія ТОВ "МАКСІ ПАК ІНВЕСТ
ПЛЮС". Власниця останнього ТОВ – громадянка Кіпру Злочевська Каріна, дочка того
самого ексзаступника секретаря РНБО, ексміністра екології та природних ресурсів
України Миколи Злочевського.

У батька цього сімейства, Володимира Осіпова, теж цікаві бізнес-зв’язки та історії.
Варто лише згадати про підсанкційні підприємства групи "Юнігран", які
у медіа пов’язують із бізнесменами Сергієм Шапраном та Володимиром Осіповим.
Вони потрапили в поле зору правоохоронних органів через підозри у продовженні
діяльності попри санкції РНБО та арешт майна. За даними слідства, навіть після
накладених обмежень окремі кар’єри з видобутку корисних копалин та підприємства
з їх переробки могли продовжувати роботу. У межах кримінального провадження,
яке стосується зокрема фінансування тероризму та незаконних дій із арештованим
майном, правоохоронці проводили обшуки на об’єктах групи. Під час слідчих дій
вилучено обладнання, техніку, транспорт та готову продукцію на суму понад 20
мільйонів гривень, а також документацію, яка може стосуватися операцій з
арештованими активами та їх можливого відчуження.

Також Осіпов-старший має 100% акцій ТОВ "ІМПЕКС ЛОГІСТИК". І тут, так само, як і в
компанії його сина Ігоря ТОВ "Скорпіон-ЛТД", є цілий автопарк, зокрема елітних авто:
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Як свідчать дані youcontrol, ТОВ "ІМПЕКС ЛОГІСТИК" активно здійснює імпорт
електричної апаратури високої напруги, напівпровідникових приладів, легкових
автомобілів та запчастин до них, сільськогосподарської техніки, шкіряного взуття,
офісного обладнання, текстильних виробів тощо. Серед країн, з якими здійснювали
СЕД, – Румунія, Латвія, Китай, Словаччина, Португалія. До 2022 р. активно
експортували товари до Білорусі. У 2019 р. також здійснювали операції з Панамою,
що входить до переліку офшорних зон.

Заведено на компанії Володимира Осіпова і низку кримінальних справ:

ТОВ "ІМПЕКС ЛОГІСТИК" фігурує у кримінальному провадженні №
72024001600000***. Як йдеться у матеріалах справи, ТОВ є власником об’єктів
нерухомості в Одеській області, які, за версією слідства, могли використовуватися
іншими особами як "тимчасові транспортні хаби" для маскування протиправної
діяльності з незаконного виготовлення, зберігання та збуту необлікованих тютюнових
виробів із підробленими марками акцизного податку або без них.

Компанія також згадується у кримінальній справі БЕБ № 72023000100000*** від
липня 2023 року. Як йдеться у матеріалах справи, компанія "ІМПЕКС ЛОГІСТИК"
разом із іншими фірмами протягом 2020-2023 років ухилилися від сплати податку на
прибуток та податку на додану вартість на суму понад 52 млн грн.

Компанія Осипова фігурує у кримінальній справі ДБР № 62020000000000*** від
14.01.2020 р. Протягом 2018-2019 років фірма провела операції з "транзитними"
компаніями на 668,5 млн грн, було незаконно сформовано податковий кредит на
понад 90 млн грн, що призвело до заниження податкових зобов`язань з ПДВ на 90
млн грн. Також протягом 2018-2019 років "ІМПЕКС ЛОГІСТИК" отримав на рахунок
бюджетне відшкодування ПДВ на понад 16 млн грн. Схемі сприяли службовці ГУ ДФС
у м. Києві, йдеться у справі ДБР.

Син Марк та зв’язки з РФ

Як ми зазначили на початку цього матеріалу, Володимир Осіпов з дружиною
Мариною мають двох синів. Про одного з них — Ігоря — ми детально розповіли, адже
він, як і батько, встиг засвітитися в політиці від тієї ж ОПЗЖ та має бізнес, який
фігурує у серйозних кримінальних справах. Тож інформації про нього вдосталь. А от
син Марк веде більш закритий спосіб життя, відомо про нього не так багато. Однак
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для наших аналітиків немає нічого неможливого, і певна інформація все ж стала нам
відомою.

Отже, згідно з даними реєстрів, Осіпов Марк Володимирович керує компанією
"Донбас-Фінанс". Учасником цього ТОВ є певний Бугар Вадим Михайлович із
Донецька. Останній внесений до бази "Миротворець" за системні перетини кордону з
країною-агресоркою — Росією — у період з 2019 по 2023 роки. Також Бугар має
кілька бізнесів в окупованому російською злочинною владою Донецьку. У російських
реєстрах він зазначений як чинний бенефіціар донецьких компаній, що
перереєстровані за законами РФ і сплачують податки до скарбниці країни-
агресорки.

Ще один учасник ТОВ, у якому Марк Осіпов є керівником, — Шевченко Олег
Тарасович, зареєстрований у Києві. Шевченко зазначається чинним керівником та
учасником компаній, що входять до групи нардепа 3–9 скликань Андрія Деркача.

І якщо ви раптом забули, хто такий Андрій Деркач, то це той нардеп, проти якого у
2020 році Міністерство фінансів США запровадило персональні санкції через спроби
вплинути на вибори президента США 2020 року. Як писали медіа, у Штатах його
назвали агентом РФ за втручання у вибори США.

До речі, "Донбас-Фінанс" була об’єктом розслідування СБУ щодо фінансування
тероризму ("ЛНР"/"ДНР") через схеми з вугіллям. Йдеться про кримінальне
провадження № 22014000000000481. Як ідеться у матеріалах справи, ТОВ зазначене
серед структур, причетних до протиправної діяльності, що полягала в організації
каналу незаконного вивезення вугілля з окупованих територій Донецької та
Луганської областей для його реалізації в Україні та за кордоном, а отримані кошти,
ймовірно, використовувалися для фінансування терористичних організацій "ЛНР" та
"ДНР", зокрема їхніх військових формувань.
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У контексті тимчасово окупованих росією територій варто згадати і компанію брата
Марка Ігоря Осіпова "Імперія.Табак.ЛТД", яку підозрювали у постачанні фальсифікату
саме на окуповані території.

Майно Осіпових

Варто одразу зазначити, що журналісти неодноразово звертали увагу на фінансовий
стан родини Осіпових, адже Володимир Олександрович декларував значні суми
готівки. Йшлося про десятки мільйонів гривень, які зберігалися саме "на руках",
левова частка з яких — це нібито раптово повернутий борг.

До речі, про розкішне майно сина Ігоря ми вже писали в попередньому матеріалі.
Там і криптовалюта, яка дозволила сину політика увійти в першу п’ятірку власників
ефіріумів в Україні, і розкішні квартири, а особливо вражає список коштовностей та
годинників 32-річного чоловіка та його дружини. Вартість аксесуарів, імовірно, навіть
перевищує вартість його автопарку, який теж чималий.

Отож, у Володимира Осіпова, окрім цілого автопарку на його ТОВ, є ще три
транспортні засоби. І що характерно для всієї родини Осіпових, ці автівки також
мають фірмовий сімейний номерний знак: чотири вісімки.

Окрім нерухомості, Володимир Осіпов задекларував низку дорогих особистих речей.
Серед них — телефон Vertu Signature Zirconium британського виробництва, а також
колекція люксових годинників швейцарських брендів Patek Philippe, Chopard,
Audemars Piguet, Breguet та Rolex Daytona.

Його дружина, Осіпова Марина Володимирівна, може похвалитися чималим списком
об’єктів комерційної та житлової нерухомості.

Також Марина Осіпова має у власності авто MITSUBISHI LANCER EVOLUTION X 2006.
А раніше у деклараціях чоловіка були зазначені цінні речі дружини: телефон Vertu,
годинники Audemars Piguet, Patek Philippe і Chopard, а також ювелірні вироби
високого класу. Серед них – прикраси брендів Carrera y Carrera, Van Cleef & Arpels,
Chopard та Bvlgari: комплекти з діамантами (каблучки, сережки, кольє, підвіси та
браслети), а також прикраси з діамантами і сапфірами.

Що у підсумку?

Осіпови — це не просто заможне сімейство з Одеси. Це цілий клан із
багатомільйонними активами, впливовими зв’язками, розкішним способом життя та
довгим шлейфом скандалів, кримінальних проваджень і неоднозначних бізнес-
партнерств.

Політичне минуле в проросійських силах, спільний бізнес із родичами топпосадовців,
зв’язки з підсанкційними особами, фігурантами справ про фінансування тероризму
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та компаніями, які роками "світяться" у кримінальних справах — усе це складається в
одну велику картину. І на її тлі особливо контрастний вигляд мають люксові
автопарки, елітна нерухомість, криптовалюта, швейцарські годинники та коштовності
на мільйони.
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